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TEHNIČKO IZVJEŠĆE 

 
Temeljem zahtjeva od strane općine Donja Dubrava izrađen je Registar nerazvrstanih cesta 

općine Donja Dubrava (Registar NC). Registar NC obuhvaća teritorij jedne katastarske općine: k.o. 

Donja Dubrava. Svrha Registra NC je između ostalog, omogućiti općini Donja Dubrava što učinkovitije 

upravljanje postupcima potrebnim za upis stvarnih prava nerazvrstanih cesta u službene evidencije 

(katastar i zemljišnu knjigu). 

 

Definiranje nerazvrstanih je postupak donošenja pravnog akta JLS o nerazvrstanim cestama, kao 

i postupak upisa stvarnog stanja ceste u službene evidencije (katastar i zemljišna knjiga), stručan je i 

multidisciplinaran posao s uključenim nizom pojedinačnih postupaka koji su manje-više poredani u 

određenom smislenom slijedu. Na području općine Donja Dubrava radi se o velikom broju nerazvrstanih 

cesta koje zahtijevaju, svaka za sebe, poseban način rješavanja u ovisnosti o zatečenom stanju.  

Nerazvrstane ceste je nadalje potrebno jedinstveno označiti (alfanumerička šifra) te povezati sa 

službenom evidencijom katastra nekretnina. Za tu potrebu prikupljaju se podaci stvarnog stanja cesta na 

terenu, kao što je digitalna ortofoto karta novijeg datuma, te se prikupljaju grafički i pisani podaci iz 

katastra nekretnina. Za neke nerazvrstane ceste će se u navedenoj analizi utvrditi da postoji formirana 

katastarska čestica koja opisuje nerazvrstanu cestu, te da za takve slučajeve nije potreban upis u katastar 

nekretnina.  

Registar nerazvrstanih cesta sastoji se od dva dijela: KARATA nerazvrstanih cesta i TABLICA 

nerazvrstanih cesta Općine Donja Dubrava. 

 

   Karta nerazvrstanih cesta i tablica nerazvrstanih cesta čine JEDINSTVENU BAZU 

PODATAKA NERAZVRSTANIH CESTA Općine Donja Dubrava.  

 

Kao podloge za pregledne karte nerazvrstanih cesta korišteni su DOF5/2021 (digitalni ortofoto 

snimak) i DKP (digitalni katastarski plan – svibanj, 2023 g.) koji su preuzeti od Općine. Na DKP-u su 

izdvojene sve katastarske čestice cesta i putova (k.č. koje se u katastru vode kao ceste ili putovi) te su 

usporedbom s DOF-om iscrtane ceste i putovi koji postoje u naravi.  

Ceste i putovi podijeljeni su u tri (3) kategorije i dodijeljene su im sljedeće oznake: 
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Tabela 1. 

 

DD-101 – DD-116 1. kategorija 

pretežno asfaltirane ceste unutar naselja (oko 

centra naselja) 

 

DD-201 – DD-215 2. kategorija 
pretežno asfaltirane ceste oko ruba centra 

naselja 

DD-301 – DD-380 3. kategorija pretežno poljski i šumski putovi 

 

Ime (oznaka) nerazvrstane ceste: 

- DD-101                 – Donja Dubrava (označava naselje unutar općine Donja Dubrava) 

- DD-101                 – kategorija ceste 

- DD-101         – redni broj ceste unutar pojedine kategorije. 

 

 

Puna imena (oznake) nerazvrstanih cesta navedene su u tablici nerazvrstanih cesta prema. Na 

karti su također prikazana puna imena (oznake) nerazvrstanih cesta, s time da početna slova označavaju 

naselje kojem pripada nerazvrstana cesta, a sve prema Tabeli 1.. Svaka kategorija nerazvrstanih cesta 

prikazana je drugom bojom što je objašnjeno u legendi koja se također nalazi na karti. Ceste su 

podijeljene u tri kategorije prema važnosti, prometu i prema podlozi.  

U 1. kategoriju nerazvrstanih cesta pripadaju nerazvrstane ceste koje su pretežno asfaltirane, 

ceste koje povezuju dijelove naselja ili povezuju naselje s okolnim naseljima. U 1. kategorije pripadaju 

pretežito ulice sa nazivljem. U 2. kategoriju pripadaju ceste koje su također pretežito asfaltirane, 

uglavnom po rubu naselja i kraće ulice sa nazivljem, kao i ceste koje povezuju ceste 1. kategorije, dok u 

3. kategoriju pripadaju pretežno poljski i šumski putovi (šljunak, travnati pokrov ili zemlja).  

Kroz općinu Donja Dubrava prolaze državna, županijska i lokalna cesta. Tako su na karti 

prikazane državna cesta D 20 županijske (ŽC) i lokalne ceste (LC), ali kao takve nisu predmet ovog 

registra. 

Mjerilo karate je 1 : 8 000. Karta je izrađena u novoj službenoj kartografskoj projekciji 

HTRS96/TM. Za lakše snalaženje na karti, izvršena je podjela na manje dijelove označene slovima i 

brojevima. Za svaku nerazvrstanu cestu označena je prvo karta  sa pripadajućim brojem (npr. K1-F1,E1) 

te pripadno polje (npr. K1-F1,E1) pridruženo pojedinoj cesti u tablici. 

Za izradu karte korišten je softver AutoCad OEM 2023, dok je za printanje korišten ploter Canon 

TM - 300. 
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Tablica nerazvrstanih cesta sadrži: 

- popis svih cesta po njihovim oznakama 

- ime katastarske općine kojoj pripada nerazvrstana cesta 

- naziv ulice ako postoji 

- nabrojene katastarske čestice ceste ili puta (ili njihovi dijelovi) kroz koje prolazi pojedina 

nerazvrstana cesta  

• približnu duljinu u metrima 

• pripadno polje ili polja kroz koja se cesta proteže na kartama.  

 

Potrebni podaci dobiveni su korištenjem softvera AutoCad OEM 2023. Konačna tablica sa svim 

podacima o nerazvrstanim cestama kreirana je u Microsoft Office Excelu 2023. 

Nakon obrade podataka ustanovljeno je da je prema Registru nerazvrstanih cesta na području 

Općine Donja Dubrava ima oko: 

• 8 441 m nerazvrstanih cesta 1. kategorije 

• 4 722 m nerazvrstanih cesta I1. kategorije  

• 54 015 m nerazvrstanih cesta II1. kategorije 

Ukupna duljina svih nerazvrstanih cesta u sve tri kategorije iznosi 67 178 m.  

(Napomena – iskazana duljina pojedine nerazvrstane ceste određena je grafički.) 

Pregledne karte i tablica s podacima o svakoj nerazvrstanoj cesti, nalaze se u prilogu te su 

sastavni dio Registra nerazvrstanih cesta.  

Za ceste i putove za koje nije formirana katastarska čestica (u cijelosti ili djelomično) ili ona ne 

odgovara stvarnom stanju, potrebno je obaviti geodetsku izmjeru i izraditi geodetski elaborat izvedenog 

stanja nerazvrstanih cesta te se nakon toga Registar može ažurirati novim i potpunim podacima. 

 

 

                                                                                              IZRADA: 

                                                                                              GiP Šarić d.o.o. 

                                                                                              Glavna 29, Prelog 

                                                                                              Direktor: 

                                                                                              Zoran Šarić dipl.ing.geod. 


